
Referat af DSIO volleyball bestyrelsesmøde

Dato: d. 3. januar 2004
Sted: Rikke
Tilstede: Ann, Karsten, Helle, Frank, Rikke, Janne & Jacob

1. Valg af referent

- Janne blev valgt som referent.

2. Godkendelse af referat

- Referat blev godkendt.

3. Post

- Invitation til eliteklubseminar onsdag d. 12. januar kl. 19:00 i Mari-
enlystcenteret.

- Dommerudligningsopgørelse fra DVBF.

- Foreløbig DT (danmarksturnering) plan.

- Medlemsregistrering fra DIF.

- Katalog fra Virklund.

- Tilmelding til pokalturnering.

4. Økonomi

- Penge fra Kræz er kommet

- Mangler stadig penge fra

· International dag.

· Årsfest

· Sponsorat

· Aktivitetstilskud til kommunen

5. Hovedbestyrelsen

- Intet nyt. Der er hovedbestyrelsesmøde mandag d. 10. januar.

6. Motion

- Der er tilmeldt 3 hold til næste stævne.

- 21 har skrevet under p̊a at ville spille i en bruttotrup resten af sæsonen.

7. Materialer

- Der er blevet sorteret i bolde. Bolde forsvinder stadig. Bestyrelsen
appelerer til medlemmerne om at huske at f̊a alle bolde l̊ast ned (de
koster stadig omkring en plovmand). I samme omgang blev det beslut-
tet at skifte hængel̊ase p̊a boldvognene.

- Trøjer til dameholdene forventes midt p̊a m̊aneden. Tryk sørger vi selv
for.
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- Frank sørger for at info om 28:10 kommer ud til medlemmerne.

8. Arrangementer

- Generalforsamling

· Jacob indkalder til generalforsamling d. 10. februar kl. 18:30.

· Hvert bestyrelsesmedlem skriver en årsberetning som afleveres til
Jacob senest 1 uge før generalforsamlingen.

· Ann bestiller lokale.

· Der skal sørges for øl og vand (Jacob spørger Jan C. og fætter, ellers
sørger Ann for det).

· Frank finder en dirigent p̊a HDF (eller sender den videre til Jacob
og HGP).

· Rikke finder en referent p̊a D1Div (eller sender den videre til Janne
og DDF).

· Bestyrelsen mødes kl. 18:00.

· Nogle vælger at forlade bestyrelsen, s̊a derfor skal der nye ind.

· Bestyrelsen har forslag til vedtægtsændring.

- Natvolley finder sted d. 15. april.

- Bestyrelsesseminar 8.-10. april (afsluttes med hjemmekampe d. 10).

9. PR

- Plakat klargøres til 2005/2006 sæsonen.

- Billede skal tages, n̊ar vi har f̊aet de nye spilletrøjer.

10. Evaluering af trænersituationen (primært HDF).

- Der skal findes en ny træner til HDF, da Frank igen er spilleklar og ikke
ønsker at fortsætte som spillende træner. Bestyrelsen arbejder p̊a det.

- Der er utilfredshed blandt HDF med træningen om torsdagen, da Claus’
fokus ligger hos D1Div noget af tiden. Resten af sæsonen kommer
D1Div senere om torsdagen s̊a HDF f̊ar fuld træning. Der skal s̊a tages
stilling til hvilken løsning der vil fungere for HDF fremover. Jannie er
interesseret i at træne HDF om tirsdagen i samarbejde med Claus, hvis
de kan aftale indbyrdes hvor der skal være fokus p̊a i træningen. Be-
styrelsen vil gerne give Jannie det overordnede ansvar. Vil undersøge
om hun er interesseret. Rikke taler med Claus om ændring af træn-
ingstid og om et evt. samarbejde med Jannie.

11. Evt.

- Oprykning af D1Div: Der blev diskuteret generelt hvad det vil betyde
for DSIO volley, hvis D1Div skulle tilspille sig en plads i eliten. Her-
under økonomi, spillemæssige forhold (hal, m.m.), træningstider, m.m.

- Betænkeligheder er bla. at der skal s̊a skal trænes flere gange om ugen,
for stort skel mellem holdene i klubben, der skal nok spilles i en an-
den hal (hal 1 lever sikkert ikke op til DVBFs krav), Frank undersøger
hos DVBF hvad det vil koste at takke nej til en plads i eliten, Ann for-
mulerer bestyrelsens argumenter for at det vil være nødvendigt at frasige
oprykning
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- Næste møde afholdes onsdag d. 2. februar hos Ann.
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